
第17回議会報告会 アンケート集計結果

開催日：平成３０年１２月１日 

会場名：とどろき荘 

１ 参加人数 ３４人（うちアンケート提出者 １９人） 

性  別 男 性 １１人 女 性 ８人  

年齢（歳） 

～19 人 20～29 人 30～39 人 

40～49 １人 50～59 １人 60～69 ８人 

70～ ９人  

２ お住まいの地区名 

・黒谷４人・岩屋2人・新定２人・長井1人・秋津1人・西戸１人・嬉野東1人 

 社 1人・下滝野２人・北野1人・西古瀬1人・黒石１人・無記入１人 

３．報告会の開催をどのようにして知りましたか。（複数回答可） 

ケーブルテレビ ３人 ポスター １人 地区回覧 人 

議会ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ ２人 防災行政無線 ５人 地区役員から聞いた １人 

議員から聞いた 人  

その他   人（議会だより7人   

友人から 2人 

チラシ  ２人                          ） 

４．報告会の内容について 

（１）第1部「報告会」 

①報告の内容は 

分りやすい ８人 どちらともいえない ６人 分りにくい ３人 

  上記の理由 

・質問者の意図がはっきりしない。（一番に質問した人） 

・報告のみなので議会だよりの方が理解しやすい。 

・とても上手だった。 

② 質疑に対する議員の答弁内容は 

分りやすい ３人 どちらともいえない ９人 分りにくい ４人 
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（２）第２部「車座で議員と語ろう」（フリートーク） 

① フリートークの内容は 

よかった １１人 どちらともいえない ４人 よくなかった ２人 

  上記の理由 

・分かりやすかった。 

・他のグループの声が聞こえ、集中しきれない。 

・言いたいことの8割位は、聞いていただいた。 

・各地区の方々の色んな話を聞けて大変良かった。 

・老人会や消防団の高齢化、二地区合併や女性消防団も考える時が来ている。 

・一応聞く姿勢で、聞いていただいた。それを実行に移していただけるかが問題。 

・意見がだしやすい。 

・回答になっていなし、洪水は過去に調査すれば簡単に分かることである。 

・議会だよりにあることなのにきちんと解答が無かった。 

・いろいろな課題がわかった。 

  ② 対話の内容はどうでしたか 

話しやすかった １０人 どちらともいえない ３人 話しにくかった １人 

  ③ 対話方式はどうでしたか 

よかった ９人 どちらともいえない ３人 よくなかった 人 

５．開催日時はいつがよいですか 

  ①曜日 

金曜日 １人 土曜日 ３人 日曜日 １人 

その他   人（                            ） 

  ②時間帯 

午前中○時から 人 午後７時から ４人 午後８時から ４人 

その他   人（                            ） 

６．報告会の時間配分について 

 ① １部報告会の時間は 

長い １人 ちょうどよい ９人 短い ４人 

 ② ２部フリートークの時間は 

長い 人 ちょうどよい １１人 短い ３人 

７．今回の報告会について 

評価できる ７人 どちらともいえない ４人 評価できない ３人 
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８．今後、とりあげてほしいテーマはありますか。  

・小中一貫校建設について。 

９．議会中継をご覧になっていますか。 

見ている ４人 見ていない ６人 知らない １人 

  ご覧になられている方は、次のどちらをよくご覧になられますか 

ケーブルテレビ ４人 

議会ホームページ 人 

１０．報告会の内容や議会についてのご感想などを自由にお書きください。 

・ 前回と違い、多くの人数が参加し、２部はとても楽しかった。 

・ 東条が一番多いと聞いたが、34人で多いのはびっくりした。 

・ 教育委員会にもう一度説明会を開くように提案して欲しい。 

  小中一貫校について賛成と反対の有識者を呼んで研修会を開いて、住民投票

でもやるべき。 

  ハザードマップ（危険な場所に学校を建てない）基本姿勢をもっと議員一人

一人が持つべき。住民の声を反映する議員であるべき。 

・ 滝野の旧の庁舎が倉庫になっているそうですが見栄えの良い建物なので、も

っとオシャレな使用方法は無いのか？ 

・ ２部のフリートークは、もう少し小分けしてほしい。 

・ 今後の議会審議、討論に期待したい。 

加 東 市 議 会 
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